
Index Ⅷ　学生相談体制について

Q81 81. 各種相談窓口（学生相談体制）について、知っていますか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 よく知っている 400 7.6%
2 一部知っている 1,953 37.3%
3 ほとんど知らない 2,847 54.4%

無回答 31 0.6%
合計 5,231 100.0%

Q82 82. 各種相談窓口（学生相談体制）について、満足していますか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 はい 777 14.9%
2 いいえ 485 9.3%
3 どちらともいえない 3,904 74.6%

無回答 65 1.2%
合計 5,231 100.0%
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Q83 83. あなたは「学生何でも相談室」を利用したことがありますか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 はい 389 7.4%
2 いいえ 3,698 70.7%
3 「学生何でも相談室」を知らない 1,056 20.2%

無回答 88 1.7%
合計 5,231 100.0%
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Q84 84. 前問で「はい」と答えた人について、「学生何でも相談室」への相談はあなたの悩みや問題解決の助けになりましたか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 大いになった 180 46.3%
2 少しなった 159 40.9%
3 あまりならなかった 34 8.7%
4 全くならなかった 9 2.3%

無回答 7 1.8%
合計 389 100.0%

Q85 85. あなたは「ピア・サポーター」を利用したことがありますか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 はい 237 4.5%
2 いいえ 3,035 58.0%
3 ピア・サポーターを知らない 1,871 35.8%

無回答 88 1.7%
合計 5,231 100.0%
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Q86 86. 前問で「はい」と答えた人について、「ピア・サポーター」への相談はあなたの悩みや問題解決の助けになりましたか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 大いになった 111 46.8%
2 少しなった 92 38.8%
3 あまりならなかった 20 8.4%
4 全くならなかった 8 3.4%

無回答 6 2.5%
合計 237 100.0%
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Q87 87. あなたは、ピア・サポーターとして活動したいと思いますか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 はい 220 4.2%
2 いいえ 2,651 50.7%
3 どちらともいえない 1,975 37.8%

無回答 385 7.4%
合計 5,231 100.0%

Q88 88. 「やってみゅーでスク」の場所を知っていますか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 はい 3,244 62.0%
2 いいえ 1,951 37.3%

無回答 36 0.7%
合計 5,231 100.0%
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Q89 89. 「やってみゅーでスク」は学生の社会参加、地域貢献を支援するところだと知っていますか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 はい 3,432 65.6%
2 いいえ 1,740 33.3%

無回答 59 1.1%
合計 5,231 100.0%
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Q90 90. ハラスメント相談員の制度を知っていますか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 はい 917 17.5%
2 いいえ 4,266 81.6%

無回答 48 0.9%
合計 5,231 100.0%

Q91 91. 窓口サービス（学生支援センター･学部学務係等）に満足していますか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 はい 2,060 39.4%
2 いいえ 1,120 21.4%
3 どちらともいえない 2,002 38.3%

無回答 49 0.9%
合計 5,231 100.0%
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Q92 92. 前問で「いいえ」と答えた方その主な理由は？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 窓口対応が悪い 605 54.0%
2 受付時間が不便 158 14.1%
3 情報提供が不十分 206 18.4%
4 その他 129 11.5%

無回答 22 2.0%
合計 1,120 100.0%
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Q93 93. 大学からの情報提供はどの方法が望ましいですか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 掲示板 1,362 26.0%
2 Eメール 2,674 51.1%
3 ホームページ 921 17.6%
4 その他 181 3.5%

無回答 93 1.8%
合計 5,231 100.0%
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